Ol &0 syl —ase (49,8 &b wpd b

S gt g0, 50 W (49,8 ol s (49,8 (w)d CulS (Byme —ae (98 lie (B ymel gl aitin
BLS] gLl )3 o i Ll )3 bladuss s~y Ll i LS [ pgd cim

pole )3 wilud) p den )5 Cunnd i pgw dian

el 51 5 e8] o155 5 Sl Sy 5 i e — S 3 Gy 5 sy 3555 Al e 45
2 Sy Sl )3 e

by pas (6558 Slaplloudl 3 Ll = 3528 (S355e 9 (I lm il Shivogud [y 4t
bl (28T .8 (6,88 QU] —alJ5 (6,86 QlEl -S540 (S8 QUL i asen

o pel 0,8 S 2lee lgal e —olow )l = 2by> 35—l = Jis /i atim

Ll g5 L)l 53 (e SLUSI = gune (Slasiue s 5 Logd) [oiin aiin

L esd el CuasS . obaidl LS il ele Gllgod e g L ale Slgod [phs atan

il p S QUBIL il I bgl (sl ygiS (pwliw g o i

(st )5 0 (gl dndle = (Byb S5 (51508 iy B sl e 9,8 )3 e femdly atin

@lo V5 30 Yo (Sl > arlae (slaibpby o g (I [omdjlg i

kS Sl genly-lezmte Todlgls (sleplon—oly Catio b S d jous atin

S b (0S8 g0 el il Wigadl gllo g ) Sl pllig o3 oy e

ke (99,8 pas e gblie j9pe 9 (o o /o33l aiin



